Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuorixn

Mix evOVypauun ouaia ustafaiiousvn kivnon

‘Eva cdpo kveiton evBoypoppo kotd PiKog VoS TPOCHVATOAMGUEVOD GEoval

a )
X Ko TV oty t=0 mepvd amd v apyn Tov dEova, KIvouprevo mpog Ty Oe- — — -
Tk Korevbuvon pe taydTnTo PETpov 4m/s Exovtog Kot Emtdyvvon avtifetng 0 X

KotevBuvong pétpov 0,5m/s?, 1) omoia TOPOEVEL GTY GUVEXELD GTOOEPT.
1) Na vroloyiotel 1) o OTrTa kot 1 0€01 TOL COUOTOG TIG YPOVIKES OTIYLEC:
o) ti=4s wxor P) tr=12s.
ii) AQOV CUUTANPMCTE TOV TOPAKAT® TIVAKOL, Y10 TIC TOYVTNTES Ko TIG OEGEIG TOV COUATOG, KATOIEG YPOVIKES
OTIYUEC, OTT) GLVEXELD [e TNV Porfeta Tov TivaKa, Vo KAVETE TIG YPOPIKES TAPOCTAGELS TNG TOYLTITO KOl

NG B€0mMGg TOV CAOUATOG GE GLUVAPTIOT| LLE TO YPOVO.

Xpovikn| otryun Toyvnta ®éon

t (s) v (/) x (m)
0

4

12

18

[opatnpeiote TL LIAPYEL VO KEVO KEAL OTNV OTNAT T®V YPOVIKOV OTIYU®V. MTOpEiTe va T0 COUTANP®-
OTE L€ U0 YOPOKTNPLOTIKN YPOVIKT] GTIYUN, ATOPATITN Y10 TNV CMOTY XAPaET TOV YPUPIKAOV TOPACTA-
CEMV;
iii) Mmopeite va meptypdyete TNy Kivor Tov codpotog amd 0-18s, e 0povg «emToyLVOUEVO» 1 «ETPPadL-
vouevne» kivnong;
Amavryon:
Me Bdior Tov TPOGAVOTOAMGUO TOV GEOVO 01 OAYERPIKES TILES OPYIKNG TOXDTITAG KOl EXTAYLVONG ElvaL:

U =4/ xaw a =—0,5"/ 5.
E&dAov agpod M emtdyvvorn tov ocopatog Topapuével otabepn 1 kivinon Ba givol o gv0Oypappn opara
petopfariiopevn Kivion yo Ty omoio 1YOLOLY 01 £I0ADCELS:
v=v,tat (1) xau x=uv,t+ %at2 (2)

i) Me ovTikaTdoTooT oTIG Tapamdve eEICMCELS:

o) Twt=4s: v, =v, +at; =4™M/s+(-0,5)-4M/; =2/
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X1 = Voty +3at} = 4-4m+2(=0,5) - 4’m = 16m — 4m = 12m
B) Fl(’. t2=12s: U2 = UO + atz = 4m/s + (_0,5) " 12 m/s = _2 m/s
X3 = Vot + 30t} = 4-12m +3(=0,5) - 12°m = 48m — 36m = 12m
il) Me Bdon Tig TYWEG TNG TAYXVTNTOG TOV VTOAOYICAUE TOPATAV®D, TO COUN EVED APYIKO KIVEITOL TPOG TA
0e€1d, T oTiyun t €yl TobTNTA TPOG TA aptoTeEPE (-1m/s). Apa Kpioun YpoviKn GTIyun €ivol auTn Tov
TO GO0 GTOUATNOE VO KIveiTal Tpog Tol de&1 KOl ApYIoE VO KIVEITOL TPOG TA aPIoTEPA. AVTO oNUaivel

KAmola Ypovikn oTiyun t3, 6mov v=0, omote pe avtikatdaotaon otny (1) Taipvovpue:
v3=0
Vs =, 4+ at; — 0 =44 (=0,5)t; - t; =8s

Omov 10 copa Ppicketar ot Oéon:

1 1
X3 = Uyts + Eat% =4-8m+5(=05) 8°m = 32m — 16m = 16m
Télog T otypn t4=18s Ba Eyovpe:

Uy = Uy + at4 = 4m/s+ (_0,5) - 18m/s = _Sm/s

Xy = Vpty +3at; = 4-18m +3(—0,5) - 18’°m = 72m — 81lm = -9 m

Me Bdion Tig Topamdve TIHESG, O TIVOKOS TAIPVEL TV GUUTATPOUEVT LOPPT:

Xpovikn| otryun Taydtta BOfon
t(s) v (M/s) x(m)

0 4 0

4 2 12

8 0 16

12 -2 12

18 -5 -9

vl as)

Me Bdion Tig TYWEG TOL TOPATAV® TIVOKOL, Y10 TNV TOOTNTA TUIPVOLLE TV YPOPIKT TOPACTOC:
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Eva yio v 0éom Tov 6dUaTOg 1 0vTiGTOYY YPOQIKT TOPACcTACT EvaL:
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iii) Ao t=0 péypt v oTiyun t3=8s 1 ToyLTNTO KOl 1) EMTAYLVOT EYOLV avVTIOETN POPA Kol TO UETPO TNG
TOXOTNTOG PEWOVETOL, PEXPL v undeviotel. H kivnon auth avaeépetal og «emPpaduvopevn.
211N GUVEXELD Kot 1) TOOTNTO, KOl 1) EXLTAYXVVOT £XOVV POPA TPOG TNV OpVNTIKY KatevBuvon Tov dEova
KoL TO PETPO TNG TayuTNToG ovEdvetal. H avtiotoyn kivion avaeEpeton mg «EmTaXLVOUEVT) Kivion.
Y mpaypotikotnta eivor MIA kivnon, pe otabepn emtdyvvon 1 onoia kadd givar vo avtipetoriletal

®G [io, pe 6voua «evfuypapun opoAd LeTABoAAOLEVT).

dmargaris@gmail.com
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